



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/3
Urbroj: 2163-4-01-22-1
Labin, 8. veljače 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (Demokrati) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Pitanje za gosp. gradonačelnika Valtera Glavičića

Prošli četvrtak sam pročitala jedan zanimljivi članak na temu duga pulskog vodovoda prema Butonigi. Vežano je indirektno na temu spajanja našeg vodovoda sa pulskim što ću pojasniti. U tom se članku govori o dugu pulskog vodovoda od preko 70 milijuna kn prema društvu VSI Vodovod Butoniga. Smatram da je od izuzetne važnosti da se raščisti situacija i da se ustanovi postojanje ili nepostojanje duga. Bilo bi očajno da se pripajamo vodovodu koji ima toliki dug. To se mora znati kako bi pravovremeno izbjegli negativne financijske posljedice na račune vodnih usluga.

Smatram da nas se ova problematika itekako tiče, pa vas pitam da li namjeravate tražiti "čiste papire" prije bilo kakvih eventualnih pregovora?

Osobno smatram da smo Uredbom Vlade tj. nečijom odlukom koja je naložila spajanje labinskog vodovoda pulskom prilično nasamareni, ali isto tako dovedeni u šah mat poziciju. U prilog tome ide činjenica da nismo dobili izvješće o vašem sudjelovanju na savjetovanju, što nije u skladu sa Zakonom kojega poštujemo. Jer budućnost uloge i funkcije Vodovoda Labin je u ostvarenju projekta Aglomeracije koji se ni pod razno ne bi smio dovesti u pitanje - nemamo financijsku moć da se kockamo sa preko 500 mln kn kojih nemamo. Ali isto tako je skoro pa jednako bitno znati stanje i položaj vodovoda kojem se Uredbom odredilo pripajanje.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Alen Golja:

„Vežano uz problematiku Butonige, i mi smo saznali preko medija te smo revizorskom društvu naredili da prilikom izvida, analize bilance, da posebnu pozornost pridoda upravo tom odnosu između Butonige i Vodovoda Pula. Ukoliko je ta informacija točna, sigurno bi imala utjecaja na proces objedinjavanja. Ministarstvo je dalo preporuku da se odrekemo revizije i revizorskog izvješća, međutim mi smo na prvoj sjednici Skupštine nakon što je donesena Odluka o pripajanju izabrali revizorsku kuću koja će nas pratiti tokom cijelog pripajanja kao i odvjetnički ured koji nas u tome prati. Kako se kaže „čisti računi, duga ljubav“. Mislim da u jednu tako veliku akviziciju se ne može ići ukoliko se nema kompletno stanje pod kontrolom. Pitanje aglomeracije sasvim sigurno ne smije doći u pitanje ni u jednom segmentu i tu imamo čvrsta stajališta svi zajedno. Vjerujem i Vi vijećnici, Skupština i Nadzorni odbor, i tu nećemo ustupiti ni u jednom milimetru našeg pregovaranja. Ono što mogu kazati svima, ne samo vijećnicima nego i građanima Labinštine je da dok sam na ovoj poziciji i imamo ovakvu Skupštinu i Nadzorni odbor, vjerujte da ćemo znati braniti interese Labina i Labinštine i da sigurno nećemo popustiti ni u jednom milimetru naših osobnih zahtjeva a to je ono što sam rekao-projekt

aglomeracije, da se zaštite zaposlenici Vodovoda Labin, da se prema naših građanima ne desi niti jedna jedina stvar u njihovim odnosima sa Vodovodom Labin odnosno da sve one službe koje su njima danas na usluzi da i dalje ostanu. To su stvari koje ćemo znati zaštititi i koje ćemo znati iskomunicirati.“

Tanja Pejić (Demokrati) **dodatno navodi:**

„Hvala na odgovoru i hvala na, kao što ste rekli da ste počeli poduzimati određene korake. To ćemo pratiti situaciju kako se dešava jer vrijeme je na vratima. Šest mjeseci će jako brzo proći. Imam jedno dodatno pitanje. Malo sam čitala izvješća o Savjetovanju koja su dobila ostala poduzeća, gradovi, općine. Puno njih je pitalo baš o problemu aglomeracije odnosno o budućnosti aglomeracije. Onaj tko je davao odgovore u izvješću je rekao da projekti aglomeracije neće biti dovedeni u pitanje i da će biti dovoljno da se obavijesti nadležno tijelo o promjeni korisnika društva kao preuzimatelja, kao pravni sljednik. Mene zanima da li je to zakonska odluka. Da li to znači da će preuzeti i tehničku i financijsku stranu tog projekta. Da li ćemo mi morati raditi nove studije kako bi se odredila održivost projekta, priuštivost cijena vodne usluge i kako će se sada to gledati ako se spojimo s njima. Obzirom da je odgovor takav da je dovoljno samo prenijeti pravnog sljednika, da li se tu šta mijenja i kako ćete se tu zaštititi?“

Alen Golja, direktor TD Vodovod d.o.o. Labin **dodatno odgovara:**

„Danas u podne imamo sastanak u Zagrebu u Ministarstvu upravo na temu pripajanja. To će biti jedno od pitanja gdje ćemo tražiti da nam dodatno pojasne. Važno je da su podružnice dijelovi poduzeća koja su upisana u sudski registar i one imaju određenu samostalnost. Obzirom da su u ovom trenutku u fazi projektiranja ili pri kraju projektiranja. Još su tri projekta i to Pula-sjever, Pula-centar i Medulin. Mi smo u prvim inicijalnim razgovorima da se svaka podružnica odnosno svaki dio vodi sam za sebe. Aglomeracija se sufinancira od strane jedinica lokalne samouprave i ne bi bilo u redu, niti za naš dio da plaćaju građani iz npr. Pule, Barbana, Marčane. Mi ćemo to pokušati držati u našim podružnicama da se odluke vezane uz aglomeraciju donose ovdje kao i obaveze koje ćemo imati po tom projektu. To je i jedino logički da se tako stvari realiziraju u narednom periodu.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.